遠山蛇義 TANGSHAN EVENING NEWS

全市群文"大比武"路北区满载而归

本报讯 在刚刚结束的"百 姓舞台 群星风采"唐山市群众 文艺团队"大比武"活动中,由 路北区文化馆选送的11支群 众文艺团队斩获一等奖3个、 二等奖4个、三等奖4个,硕果 累累、载誉而归。其中,路北区 美丽芳华组合女声合唱《山楂

树》荣获合唱类一等奖;银凤舞 蹈队《粉墨花旦》、红袖舞蹈队 《春三月》荣获舞蹈类一等奖。

此次"大比武"活动由唐山 市文化广电和旅游局主办、市 群众艺术馆承办,旨在展示我 市全民艺术普及成果,培育壮 大一批群众文艺队伍,挖掘选

拔一批优秀文艺人才,不断满 足人民日益增长的美好生活需 要。在"大比武"中,路北区各 群众文艺团队凭借过硬的业务 功底和精湛的演绎得到了现场 评委的一致肯定,收获佳绩实 至名归。

近年来,路北区文化馆充

分发挥文化引领力量,鼓励和 引导更多文艺创作者深入基 层,贴近群众,推出了一批有 温度、接地气、暖人心的优秀 文艺佳品,发掘出一批富有激 情、德艺双馨的优秀文艺人 才,为繁荣全区文化事业高质 量发展注入强劲动能。该馆 将持续搭建更广阔的展示、交 流、学习平台,让路北的文化 魅力辐射到更广泛的区域,吸 引更多人关注和了解,进一步 促进文化产业的蓬勃发展,让 群众文化成为路北区一张亮 眼的名片。

(孙晓萱 杨文进)

路北区文化进基层惠民演出走进十二中



本报讯 为弘扬中国传统 文化,增强青少年文化自信, 日前,路北区文化体育和旅 游局、路北区文化馆携手辖 区内优秀曲艺家走进唐山市 第十二高级中学,举办"曲艺 艺术中的中国文化"主题活 动,打造流动的文化馆,奏响 美育工作乐章,让传统曲艺 文化在学生心中扎根发芽。

在本次以"曲艺艺术中 的中国文化"为主题的曲艺 进校园活动中,演员们通过 幽默诙谐的语言、生动的表 情和精湛的技术将讲解、互 动和表演讲行融合,现场气 氛瞬间点燃,精彩节目轮番 上演,相声《学叫卖》、西河大 鼓《饭桌规矩》、相声《出口成 章》、京东大鼓《跟着党走步 步高》、快板书《天安门广场

看升旗》,引得同学们欢呼雀 跃,爆发出阵阵热烈的掌声 和欢呼声,还不时发出惊叹, 为曲艺老师们的高超技艺所 折服,眼神中满是钦佩,现场 气氛热烈非凡。同时,讲解 和互动环节的加入,不仅分 析了作品内容,还对作品的 引申含义进行了解释,充分 调动了学生的积极性,现场 互动活跃,学生们的参与性 极高,积极回应老师提出的 问题,欢声笑语与激烈的讨 论声交织在一起,形成了良 好的学习氛围,每一个学生 都沉浸其中。

此次路北区文化馆曲艺 进校园活动,以寓教于乐的形 式丰富了学生们的课余生活, 在校园中播撒下了传统曲艺 的种子。它让学生们近距离

接触到曲艺这种艺术形式,感 受到传统文化的独特魅力,为 传统文化的传承和发展注入 了新的活力。相信在这样的 活动影响下,会有更多的学生 爱上曲艺,成为传统文化的传 承者和传播者。

路北区文化馆将深入挖 掘辖区内丰富的曲艺资源, 积极联合曲艺界名家,持续 且广泛地推进传统文化进校 园系列活动,为学生们创造 近距离感受传统文化魅力的 机会,全面提升学生对曲艺 文化的了解和热爱,真正让 传统文化在校园中扎根、传 承,促使学生为弘扬中华优 秀传统文化贡献自己的青春

> (闫伊蒙 杨文进) 图为活动现场。张盛迪 摄

唐山一职专师生勇夺省技能大赛多个奖项

本报讯(记者 庄子)近日, 河北省汽车维修行业协会公布 了《2024年河北省汽车维修行 业职业技能竞赛获奖名单》,在 25 所职校的112 名师生激烈角 逐中,唐山一职专派出的参赛 师生全部上榜,荣获2个一等 奖,2个三等奖,3个优胜奖,同 时获评5项荣誉,以高技能水准 和过硬专业技术再次印证一职

在汽车发动机检测与维修

老师荣获一等奖,曹莹老师荣 获三等奖,谷清平老师荣获优 胜奖:在新能源汽车技术(汽车 维修工)赛项中,张幕老师夺得 优胜奖。在汽车发动机检测与 维修(机动车检测工)赛项学生 组中,该校的3名参赛学生不负 众望,周政达勇摘一等奖,马俊 杰获得三等奖,赵彦彰获得优

技能人才,赛场逐梦。

次比赛中,该校师生取得的 累累硕果得益于平日里对专 业技艺的刻苦打磨和反复锤 炼。比赛是技术切磋的机 会,更是对专业技能的检验, 该校将珍惜荣誉,再接再厉, 以此次获奖为新的起点,引 领带动更多劳动者走技能成 才、技能报国之路,为加快 推进中国式现代化技能强 省建设提供有力的技能人才

穿越百年时光 探寻城市文脉 "新时代新家乡"博物馆进校园活动走进乔屯小学

本报讯 为丰富未成年 人的文化生活,增强文化自 信和家乡自豪感,路北区乔 屯楼小学开展了"新时代 新家乡"主题思政课,邀请 中国(唐山)工业博物馆的 金牌讲解员来到学生中间, 开展了"穿越百年时光,探 寻城市文脉"博物馆进校园 主题宣讲活动。

在讲座上,讲解员首先 通过唐山的宣传片导入宣 讲,从"冀东文艺三枝花"到 美食美景,深深地激发了学 生们对家乡的热爱之情。之 后生动地讲解了在唐山诞生 的中国近代工业史上的七个 第一,带领学生们推开历史 之门,穿越百年时光、探寻城 市文脉。随后的互动环节, 现场气氛热烈,学生们踊跃

通过讲座,不仅让乔屯 楼小学的学生们了解到了唐 山工业辉煌的发展历程和在 中国近代工业中的巨大贡 献,感受到了家乡的变化和 发展,更学习到了先辈们敢 为人先、攻坚克难的精神 这种精神将引导队员们保 持对家乡的热爱,努力学 习,为建设新唐山贡献自己 的力量。

博物馆是历史的见证 者,是文化的传承者,承载了 丰富的历史信息,是现代借 以了解过去、启迪未来的重 要窗口。路北区将联合博物 馆开展丰富多彩的活动,增 加对家乡历史的认识,传承 家乡文化,厚植家国情怀。

呵护民生"温度"

文化路街道多举措做好供暖保障工作

本报讯(记者徐慧)供 暖是民生大事,是保障人民 群众基本生活需求的重要 内容。近日,文化路街道与 相关热力站积极加强沟涌 协调,形成工作合力,为提 高供暖质量加强安全保 护。同时,站在群众的角度 做好各项供暖工作,不断 优化服务流程,畅通居民 诉求渠道,确保广大群众温

随着供暖期的到来,文 化路街道通过入户走访、网 格群提醒、宣传栏张贴、材 料发放等多种形式盲传供 暖相关事宜。工作人员向 居民普及用热知识,及时解 答居民的各种疑问,深入居 民家中"听民声、问冷暖、解 民忧",提醒居民关注热力 公众号和网格群通知,发现 网管漏水等情况第一时间

进行维修,以免造成不必要

文化路街道还积极组织 物业公司、社区网格员联合 热力公司开展供暖排查工 作,协调相关单位做好小区 供暖设备的检修、维护工 作。严格落实网格化管理 针对社区中的困难群体给予 深切关怀,及时跟进了解供 暖情况,切实做好特困群体 的供暖工作。街道、社区第 一时间回应居民关切的问 题,确保居民供暖供热问题 和居民的合理诉求得到解 决,全力保障居民安全温暖

文化路街道将持续关注 辖区供热情况,全力以赴加 强与各单位沟通协调,用心 用情用力做好供热保障工 作,让辖区居民度过一个温 暖祥和的冬季.



唐山劳动日报礼、路北区委宣传部 主办

